Restas llevando (forma usual)

FLAN DE MEIORA B

MNambre Fecha
) Resta.
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& Lee y resuelve.

Laura tenia una casta con 83 cerezas. Sa oomed 37.
ACuantas carezas quedan en la casta?
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Jas(s tenia 65 cartas de monstruos. Perdid 17 jugando
con Jaime. ) Cudantas cartas ke quedan a Jasis?
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Sumas sin llevar con numeros de tres cifras

PLAN DE MEMORA B

MNaombre Fecha

& Suma.
CDuU CoDu CoDu
1 4 2 17 4 187
+ 47 + 25 + 1 2
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B Lee y resualve.

En un teatro habla 138 butacas vy colocaron 51 mas.
;. Cuantas butacas hay ahora an el teatro?
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En un colagic habia 186 alumnos y entraron 12 mas.
L Cuantos alumnos hay ahora en el colegio?
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Restas sin llevar con numeros de tres cifras

FLAMN DE MEICHA B

Mombre Fecha

) Resta.
i I cC 0O u C O uw
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B Lee y resualve.

En una obra se han usado 289 azuleos rosas
v 136 azulegos blancos. L Cuantos azulejos
bBlancos menos que rmsas han usado?
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En un juago hay 267 pazas verdes v 143 pazas rojas.
Lluantas plezas roas meanos que vardas hay?
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El litro y el kilogramo

Nombre Fecha

PLAN DE MEIORA B

© Estima y marca con una X la respuesta correcta.

5 itros 6 itros
60 ktros 300 Mtros

© Observa las balanzas y escribe una frase con la palabra indicada.
MAS MENOS




Restas llevando decenas o centenas

PFLAN DE MEIORA E

Mambre Fecha

) Resta
45 3 4 7 4 a4 1
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B Lee y completa.

En una carrara da sacos hay 470 paricipantas.
Da allos, 235 son chicas, v el resto, chicos.
LCuantos chicos hay?
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Dwurante la carrera han sido . y
aliminados 190 participantes. - y
LCuantos participantes O '-. J
han llegado a la meta? i N
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Restas llewvando decenas y centenas

PLAN DE MEICHA B

Mombire Fecha
@ Resta.
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B Lee y completa.

En un polideportivo hay 5B5 socios. Les han dado
camizatas a 396 socos. JCuantas camisetas faltan?

1

En una frutera habia 442 manzanas.

Han vendido 258 manzanas.
LCuantas manzanas guedan?




Problemas de dos operaciones (+, —)

PFLAN DE MEFORA E

Mombre Fecha

) Lee detenidamente y completa.

Catakina tiene 47 cromos de manposas v 24 de peces. Le regala
a su hermano 33 cromos. ) Cuantos cromos ke quedan?

Sumamos para calcular _
cudntos cromos tiene P [

ontotal O
Después, restamos para [:
calcular cudntos Cromos > i_':‘ [ '
k|
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le quadan.

Josa tiene 54 sellos v compral sallos mas.
Luego vende 25. ) Cuantos sellos tiane ahora?
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Roberto ha comprado unos patines por 65 € v un casco por 47 €.
Ha pagado con 120 €. pCuanto dinero le ha sobrado?

) ) [




La suma y la multiplicacion

Nombre Fecha

PLAN DE MEJORA D

© Relaciona.

3+3+3+3+43 8+8 9+9+9 24242+24+2+2

2x6 Ox3 Bx2 3x5s

@ (Cuantos lazos hay? Completa.

b 0+0+0+0-0
b ®® TS ®

© ;Cuéantas mariposas hay? Completa.

lad 0O+0+0+0+0=0
Zj)@ ’\OD
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© .Cudantas mariquitas hay? .Y tazas en el armario?
e, O-0+-0-0)
FEE 000
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LdS tablas del 2 y del 5

PLAN DE MEJORA D

Nombre Fecha

© :Cuantas piruletas hay? Completa.

@Es@zﬁ@&

2+@+@+0O+0O+0O-r @x®-0O)

@ ;Cuantos botones hay? Completa.

y SO
D+0+0-O»0x0-0O

© ;Cuantos ojos hay? Completa.

(W r)-#\_)"rx )+| +( '+D rj' )xl _=
© Completa.

ox8=( ) 2xe=( ) oxe=( ) oxto=( )
sx5=( ] sxa=() sx7=_) sx9=( )
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Los numeros del &00 al 999

PLAN DE MEICHA B

Mombme Fecha

£ Completa.

[Momero| ¢ | D | U

639 3
770 I
808 b
a32 b

Sataciantos novanta

Salscaantos ocho

b
b
P Movecientos diez
»

Sataciantos treca

) Representa cada nimero en al Abaco.

609 981

6 0] 5 ]

799 620
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Comparacion de numeros de tres cifras

Nombre Fecha

PLAN DE MEJORA D

© Compara y escribe el signo <, > 0 =.

465 () 380 285 (O 385
362 () 342 494 () 498 S
194 () 197 65 O 111 @
234 () 168 487 (O 388
322 () 325 125 () 125
157 O 157 205 (O 259

@ Busca y rodea en cada grupo de vagones.
— El numearo mayor. - == El nimero menor.

© Observa el dibujo y escribe cada precio.
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e Objetomasbarato p [ |

o Objetomascaro p [ )

o Objeto que cuesta mas Y
de 120€ymenosde 184 € -




La tabla del 3

FLAMN DE MEICHA E

Mombre Fecha

i :(Cuantas canicas hay? Cuenta y completa.

0-0+0+0+ | 0O+0+0O-

0-0-0 | +0:0-0
Ox0-0 O0x0-0

B ;Cudntas botellas hay? ;Cudntos paraguas? Completa.

Fi

O+0O+0=OrOx0=0
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&) Completa. AyGdate de las tablas si lo necesitas.

ax7=( ) a3x2=( ) axe=( ] axs=[ )
axs5=( ] 3x1=[_] axo=[ ] axiwo=_)

Hay 3 lecharas.
Cada lechara tiena I:I hotallas.

Hay( ) paraglieros.
Cada paraglero thaﬂa paraguas.




Multiplicaciones sin llevar

PFLAN DE MEIORA B

Mambre Fecha
) Observa el ejemplo resuealto y calcula.
DU o u o u
9 1 73 4 1
w5 W 2 * 3
'l "-l I:' N | ]
DU o u D u
5 2 2 1 T2
W2 ® B * 3
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DU o u D u
4 3 g 2 71
* 3 ¥ 4 ¥ 5
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& ;Cudnto cuestan once pelotas? Resuelve.
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Precio de una pelota :_J
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MNOmero de pelotas |




La tabla del 4

Nombre Fecha

PLAN DE MEICRA B

© :Cuantas pelotas hay? Completa.

@ E % Cada bolsa tbeneOpelotas.

SLOLBLBLELEL B I8 8L E

© ;Cuintas ruedas hay? Completa.

a & Hay ] coches.
ﬂaa Cada coche tiene | ruedas.

SLOLBLBLSL B ISLIeLE

© :(Cuantos lapices hay? Completa.

.,

Hay O estuches.
Cada estuche tiene | ] lapices.

a

SLOLOLOL B ISLSLE

© Completa.

4x3=D 4x7=D 4><2=D 4><10=D
4x8=D 4x9=D 4x0=D 4x1=®



Problemas de dos operaciones (+, —, x)

PLAN DE MEMRA E

MNombre Fecha

) Al llegar a una estacidn, un tren lleva 11 pasajeros en cada uno

de sus 5 vagones y otro tren lleva 15 pasajeros en total.
LCuantos pasajeros llegan a la estaciéon?

1.2 Calculamos cuantos 2.2 Hallamos los pasajeros
pasajeros lleva el primer tren. que llegan a la estacidn.

.
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€ Lucia tenia 3 billetes de 20 € y se gastd 35 € en unas zapatillas
de deporte. jCuanto dinero le quadd?

1.° L 1 25 [ ]
o) o ()
O O 350

&} Miguel ha archivado 25 sellos en cada una de sus 4 carpetas
y adn le faltan 13 sallos por archivar. ; Cudntos sellos tiena?
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